

北伐战争时期的军用票

笔者自小喜爱收藏,退休后收藏兴趣更浓。近来收到北伐战争时期的军用票,现借《高邮报》一角,与同好共享。

1926年,为了推翻帝国主义和封建军阀的统治,国民政府决定北伐。北伐的主要对象是吴佩孚、孙传芳、张作霖三派军阀。同年5月,由叶挺率领的第四军独立团,奉命改作北伐先锋队,首先开赴湖南前线。7月,国民革命军约10万人,正式出师北伐。北伐期间,发行的军用票主要有:1926年8月,北伐军为筹措军费,在长沙发行的“中央银行临时兑换券”,面值为1元、5元、10元三种。1926年9月,北伐军总司令部为稳定金融和筹措军饷,由蒋介石署名,发行“国民革命军总司令部军需券”,面值为1角、2角、1元、5元4种。1926年10月,北伐军收复武汉。此时军费大增,于是在原广州中央银行券(民国12年版)上加盖“湘赣桂通用券”、“湘赣

桂三省通用券”、“粤湘赣三省通用大洋券”文字,发行1元、5元、10元、100元4种面值的军用票。同时增加发行由蒋介石署名的“国民革命军总司令部军需券”5角和10元面值2种(10元面值如图)。这样,“国民革命军总司令部军需券”就由原来4种变为6种。另有“国民政府财政部国库券”、“四省通用国库券”、“江浙田赋抵纳券”、“江西景德镇总商会临时流通券”等。陈森



责任编辑 张维峰

本报讯 一女子在服装店购买衣服时,趁店员不备迅速将自己试穿的衣服夹带出服装店,未料店内的监控记录下其盗窃行为。日前,市公安局防控处警大队便衣侦控队员抓获这名盗窃衣服的女子。

11月26日13时许,我市警方接到某服装店人员报警称,该店在盘点时发现有两件

顺手牵羊盗窃羽绒服 监控录像锁定嫌疑人

羽绒服被盗。接警后,市公安局防控处警大队民警调阅了该店的监控录像,发现一名女子试穿时将羽绒服盗窃出店。民警锁定该女子后,立即组织便衣人员伏击守候。11月27日15时30分许,便衣侦控队员在商品街一带巡逻时,发现一女子正在一家专卖店内窜来窜去,形迹可疑,仔细一看,正是此前监控中盗窃羽绒服的嫌疑人。经初步审查,该女子对乘隙盗窃羽绒服的犯罪事实供认不讳。戴婷 乐土

拍卖公告

受高邮市车逻镇人民政府委托,现定于2012年12月17日上午10时在本公司拍卖大厅对位于237国道旁(原曹庄小学)建筑物面积为1339.54㎡、(原涧河小学)建筑面积为1347.81㎡房屋进行公开拍卖。有意者请于2012年12月16日下午2

时前到本公司办理报名手续,报名时需交保证金10万元。

拍卖展示时间:2012年12月14日至12月16日。

公司地址:高邮市文游南路船闸南100米

咨询电话:0514-84602175

13056324888(陈先生)

扬州市少游拍卖有限公司

2012年11月29日

丽晶会酒店式公寓

投资首选 高额回报率

做“星级酒店公寓的房东”,加洲大酒店正对面,商业配套齐全,生活便利。面向开发区众多企业外来高管层及技术人员,租赁市场无忧,年租可达2万,丽晶公寓为豪华装修,家具家电全配之高端产品,配备两台全景观光电梯,欧式酒店级大堂,出入体面!现场样板房现已奢美呈现,购房VIP卡热销中!3万抵5万!欢迎现场品鉴!

丽晶公寓	屏淮路商铺
总价: 总价低, 一般总价在33万	总价: 总价基本在130万
租金: 年租金预计在2万, 回报率6.06%	租金: 年租金在2.7万, 回报率2.25%
转让费用: 满5年1%, 未5年7.55%	转让费用: 33.6%
产证办理费用: 总房价的1%	产证办理费用: 总房价的3%
水电: 水费2.74元/吨, 电费0.528元/度	水电: 水费3.1元/吨, 电费0.898元/度
使用年限: 70年产权	使用年限: 40年产权

另聘售楼员数名 现场地址: 秦邮路299号(屏淮路口) 电话: 0514-84608888 84686215

公房出租公告

经有关部门批准,现定于2012年12月10日上午9点在本单位二楼会议室对单位部分门面房(位于府前街58号,4间,170M2)对外公开招租。

有意者请于2012年12月7日下午5点前到本单位行装科办理报名手续,报名时需交保证金1万元。

招租展示时间:2012年11月30日至12月9日。

详情登录:高邮财政网(www.jsqycz.gov.cn)

单位地址:高邮市蝶园路52号

咨询电话:0514-84060099(吴先生) 0514-84060022(刘先生)

财政局监督电话:0514-84610773(朱先生)

高邮市人民法院

2012年11月29日

高邮市中医医院2012年“膏方滋补服务月”活动正在进行中

中药膏方 绿色养生 抗衰延年 护佑健康

适宜人群

各类患有慢性病的人

亚健康者

中老年人

女性体弱者

男性体弱者

儿童易感者

适应症

内科、外科、妇科、儿科、骨伤科、五官科等的慢性病患者。

由于中青年人工作生活压力和劳动强度过大,导致人体的各项正常生理机能大幅度的变化(下降),抗病能力降低。

由于人的生理周期,人体的各种机能随着年龄的增长而趋向衰退,脏腑功能逐渐减弱。

由于女性的生理特性,经历经、带、胎、产等生理过程,必然或多或少给所有的女性带来气、血、阴、阳等方面不同程度的损伤。

由于长期众多应酬,无度的烟酒,以及长期劳累、睡眠不足等导致男性生理功能下降,以及体力不支。

儿童为“稚阴稚阳”之体,如调理不慎,极易外感,得病后极易加重或难以康复等。

作用

调补正气 治疗旧恙

平补气血 纠偏阴阳

益肾填精 延缓衰老

调补肝肾 注重养血

补肾温阳 阳中求阴

平补阴阳 防病御感

膏方彰显中医药魅力

高邮市中医医院有着数十年的膏方配制历史,目前包括有专家门诊、饮片配制、膏方加工及膏方服务等部门。特邀省知名中医专家和本院临床经验丰富的中医师,根据患者不同病状、辨证施治,量体定制膏方。一年四季均可服用,尤以冬季服用为佳,深受患者欢迎。

随着人们“绿色养生”意识的增强,纯天然药物配制的滋补膏方越来越受到人们青睐。为了满足患者日益增长的需求,医院在原有基础上,进一步在专家培训、原材料把关、膏方制作等各个环节加强管理。医院所有中药饮片均通过正规渠道采购并严格检验,确保中药饮片质量正宗。同时,安排经验丰富的熬膏老药工亲自熬制,掌握火候、收膏等关键步骤,确保熬制的膏方质量。

我院还对中医膏方在临床应用、加工制备等方面从规范性、科学性、安全性、文化性等方面严格要求,积极探索并逐步实施中医膏方在临床治疗、中医“治未病”等方面的运用,以中医辨证施治为基础,以临床为中心,以疗效为标准,使膏方这一独特中医技术在中医医院的预防治疗保健领域中发挥重要的作用,也使膏方成为医院中医“治未病”的主要抓手之一,成为全市百姓喜爱的膏方品牌。

我院于12月16日特邀省中医院等三级医院五位中医专家来邮为广大群众把脉辨证献方。

预约地点:医院门诊大厅服务台 预约服务咨询电话:0514-84602120 13390608686